
C^MARA  MUNICIPAL  DE  JACAREi  -SP
PALACIO DA LIBERDADE

COMUNICADO n° 01 -Pregao Presencial n° 13/2022

0BJETO:   Contratagao   de   empresa   especializada   para   o   fornecimento   e
instalaeao  de  sisl:ema  e  equipamentos  para  reprodugao  e  transmissao  de
imagens, comumente denominado Vi'deo Wa//.

Em      resposta     a     questionamentos     formulados     por     empresas

interessadas  em  participar  do  certame  em  epigrafe,  informo  que  os  autos  foram

submetidos a analise do Departamento Requisitante do objeto, que esclareceu o que

abaixo segue:

Quesfao 1

"©dial  sera  ®  ©®nt©thd©  die  exileiSa®  d® Vid©©  Wall?" [sic]

Resposta
0  Video  Wall  sera  utilizado  apenas  como  retorno  do  sinal  de  transmissao  da  T\/

Camara  Jacarei.   Nosso  canal  possui  urn  Switcher  (Tricaster  TC1)  e  Matriz  para

direcionar nossa programagao ao divisor 3x3, que enviara o sinal aos 9 monitores.

Quesfao 2

"Ha  neGessidadie d© F®meGimen{® de ger©ffi6iad®r grafie®  FBara  a  s®!u@a®?" [sic]

Resposta
Se por 'Gerenciador Grafico' a empresa estiver se referindo a urn equipamento para

dividir o sinal aos 9 monitores, entao, sim, sera necessario.
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Quesfao 3

"®dial  ® EiF)® dia  paFede  ®nde  §era®  instaladi®§ ®s  m®nit®r©s?  (Bay wall,  mdf)" [sic]

Resposta
A empresa tera duas opg6es de instalagao:  na parede de concreto ou no suporte de

madeira  -de  tamanho  4,05   metros   de   largura   x  4,15   metros   de   altura,   com

espessura de 4,5 centimetros -,  cabendo as empresas realizar vistoria tecnica para

averiguagao do local de instalagao.

Quesfao 4

" Sera  necessari®  referg®  estrLiEunra!  pears  a  ®aredi©  ®nd© fi®aFa®  ©s  m®nit®res?  ease

a    r®sF)®sta    s©ja    afirmativa,    fi6arch    s®le    resp®nsalei!idiad©    da    6®ntratada    ©un    da

e®n~tratante? " [sic]

Resposta
A  necessidade  ou   nao  de  reforgo  6  responsabilidade  da  Contratada,   que  pode

observa-Ia por meio de vistoria tecnica.

Questao 5

"Exist©m  e©mpe©n©nt©s que  p®ssam  limitaF a  instalaSa©  n®  l®®al?"  [sic]

Resposta
As  limitag6es  tamb6m  devem  ser observadas  pela  Contratada  por  meio  de  vistoria

tecnica.  Contudo,  com  o  objetivo de  antecipaeao,  a  Camara  ressalta que  a  parede

de  concreto  possui  curvatura  arredondada,  podendo  ser entendido  como  limitagao,

assim  como  urn  tablado  de  madeira  de  tamanho  4,05  metros  de  largura  x  4,15

metros   de   altura,   com   espessura   de   4,5   centimetros,   que   tambem   pode   ser

entendido como limitagao,
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Questao 6

``®ual a distan©ia entre ®s  m®niteres e ® 6®ntr®Iad®r grafie©?" [sic]

Resposta
Se por 'Controlador Grafico' a empresa estiver se  referindo a  urn equipamento  para

dividir o  sinal  aos  9  monitores,  entao  nao  6  possivel  informar  antecipadamente  tal

distancia,  visto  que  a  resposta  dependera  da  forma  de  instalagao  da  Contratada.

Contudo,    caso   a   empresa   esteja   se    referindo   a    Matriz,    a   distancia   6   de

aproximadamente 15 metros.

Quesfao 7

"Pars  ®  Item   ifenie®  d©  ©lejet®  desEa  lieitaSa®,   6  s®!icitad®  "Sup®rfee  pars  fi%aga®  d©

e®njunE® modular per©fissi®nal  de  imagem",  S®!ieitam®s qune sejam feitas  as seguinE®s

a!EeraS©©s   nag   earaeterisEieas   te©mieas   die   ®lejet®,   pel®  fate   d©   qun®   ®s   m®nit®r©s

sera®    instalad®s   ©m    par©de    e    pe©ssuira®    m®lduras    e   feeham©nt®s    em    v®Ita,

difieultara   ®   a©ess®   ffiara   a   realizaSa®   de   manu€en©6es.    ES©sfia   #©rma,    visand®

adeGiunar  as  ©araet©risticas  E66nieas  junt®  as  neeessidad©s  die  6ffga®,  s®liciEam®s  a

altera6a®:

So!icitade no Editai Pff©peB®snga  die  alEegrasa®

d.  A montagem do suporte devera ser d.   A montagem do suporte c!evera ser
realizada, de f®rma  a  permitir que,  em realizacia, de forms a  permitir clue,  em

qualquer m®ment®,  seja  p®ssivel a acess® a qualciuer memento, seja  possi'vel a acesso a
parte traseira do m6dulo,  para que possam parte traseira  ®en fFT®ffita!  do  m6dul®,  pars  clue
ser realizadas  manuten€5es  peri6dicas, p®ssam ssr realizadas marmtene5es
preventivas e €®rretivas peri6clicas,  preventivas e corretivas

j® 0 material  de acabamento (ACM),  deve ser j.  0 material  cie acabament®  (ACM),  cieve  ser
cortado a laser, de forms a pr®porcienar urn c®rtado  a  laser ©us ©sfti!©ft@,  de forma  a

fine acabament® a® cenjunto de imagens. pr®porci®nar urn fine acabamento ao
Ainda; devera ssr na car preto fesco, cle conjunto de imagens® Ainda, c!evera  ser na

modo a  n5c}  permitir refle%os da  iluminaSao c®r pret® fosc®, de mode a  n5o  permitir

utilizada  no  Plenario. reflexes  da  iluminaGa©  utilizada  no  Plenari®.
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Resposta
Os  itens  "d"  e  "j"  p§g  sofrerao  altera?ao,  sendo  mantida  a  redagao/especificagao

atual.

Quesfao 8

"Pars  ®  Item  ifenie®  d®  ®lejet®  desfta  lieita©a®7  6  s©licitad®  "F®Fn©6im©nt®  d®  ®®nvers®r

mD-SBl    ff)ara    ENE)MI",    s®Iieitam®s   qun®   ®    ®Fga®    envie    a®    m©rl®s    urn   m®d©l®   die

refer©r!eia  pars  ®  r©qurerid®  item."  [sic]

Resposta
Exemplo:  Mini Conversor Blackmagic Design Sdi Para Hdmi 6g

Considerando    que    os    esclarecimentos    nao    demandam    qualquer

alteragao  no  instrumento  convocat6rio,  permanecem  inalterados  a  data  e  o  horario

para   recebimento   dos   envelopes   e   inicio   da   sessao   ptlblica   agendada   para

25/10/2022,  no  Audit6rio  desta  Casa  Legislativa.  0  edital  alterado  e  seus  anexos,

bern     como     este     comunicado,      permanecem     disponiveis     junto     ao     site

www.jacarei.sp.leg.br.
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